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Yacts 1

1. Hafinure Hauboabllee H3 YHCE: %; 0,24; %; —0,26.

1) % 2) 0,24 3) % 4) —0,26

2. Pacnosoxure B nopsaxe yOuiBaHus uncaa: /0,25; 24/0,0025; +/0,5; 1/0,05.
1) +0,25; 2+/0,0025; /0,5; /0,05
2) 24/0,0025; /0,25; +/0,5; /0,05
3) v0,5; v0,25; +/0,05; 24/0,0025
4) +/0,5; +/0,05; 21/0,0025; /0,25
3. B kuure 275 crpanuu. Cauia npountan 32 crpaHuibl. CKOJIbKO IPUMEPHO
IIPOLIEHTOB OT OGILIEr0 KOJIMYeCTBa CTPaHHUL npounTan Cama?

1) 9% 2) 1% 3) 30% 4) 12%
4. Hadnure 3HaueHHe BLIpAXKEHHS @ — b : ¢ npua = -0,3;b = 2,7, c= -1,2.
1) 4,7 2) —5,3 3) —-13,3 4) 12,7

9. CroumocTb ueThIpéx pyuek 25 py6aet. CKosbKo pyOJieii HaO 3aIJIaTHTh 32
@ py4ek?
25-a 25 4a 25 —a

1) 1 2) . 4 3) 9% 4) 1
6. Kakoe 13 nepeuHc/ieHHbIX HHXKE BhIPaXKE€HHH TOXKAECTBEHHO PaBHO BhIpa-
XKeHuio 5z2 — 15z?

1) 10z2 2)z—3 3) 5z(z — 3) 4) z(z — 10)

2r , 4z

7. YIpoCTHTe BRIpaXKeHHe: 9 + 3

)3 ) 1 o 02




[image: image2.png]8. Haitpure 3HaueHHe BhIpaxkeHHs 5753-2—3?-2
1) 16,2 2) 405 3) 1,8
9. Pemute ypaBHenue: (11z — 3)2 4+ 5 = 3 + 2z.
Orser:

4) 1,08




[image: image3.png]10. [Ipsimas y = —3z + 2 nepecekaer napa6oJy y = z — 2z — 10 B Toukax
A u B (cMm. puc. 43). Hafnyre KoopIHHATH TOYKH A.

4 y

B

Puc. 43.

Ortger:
11. [IpounTaiite 3anauy: «B KOMILIEKT y4eOHHKOB 10 MaTeMaTHKe BXOAAT TPH
KHHrH. [lepBasi 1 Bropasi KHMrd U3 KOMILIeKTa cTOsIT 320 pyOselt. TpeTbst KHH-
ra B 1,5 pa3a jewenJie BTopoH H Ha 50 py6Jielt felleBsie CTOUMOCTH I1epBOH.»
Kakasi U3 cuCTeM COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 33Jia4H, eCyI OYKBaMHU T H y 060-
3Ha4YeHbl CTOMMOCTH TPeTbeH H N1epPBOi KHUT U3 KOMILIEKTa COOTBETCTBEHHO?

1) 1,5z = 320 — y, 2) 50 + z = 320 — y,
T =1y+50 1oz =y

3) 1,5z = 320 — y, 4) 1,5y = 320 + z,
50+z=1y —-y==z

12. YkaxuTe Bce 3HaUeHHs T, NPH KOTOPLIX NpsiMasi y = T+ —% JIEXHT He HHXKe

NpAMOH y = 3z — l.

2
1 3
Dz>1 2) <2 3)x<—2- 4):1:2:1-
. T+3
13. Peuinte HepaBeHCTBO: po rar | 2 1.
1) [-1;2] 2) (—o0;-1] 3) [-1;+00) 4) (—2;+00)

14. as xaxnoi apu¢pMeTHYECKOH MPOrpecCHH, 3agaHHoNH PopMyJIol n — ro




[image: image4.png]yJieHa, TOCTaBLTe B COOTBETCTBHE CYMMY WIEHOB IPOrPECCHH C 3 M0 5 BKJIO-
YUTEJIBHO.

A)a,=-2,5+5n B)a,=15-3n B)a, =-2+1,5n.

1) 12 2) 72,5 3) 52,5 4) -31,5

Orser: 2 | B | B |
]




[image: image5.png]15. YKaxkuTe BCe 3HaueHUsl NapaMeTpa ¢, NPH KOTOPLIX rpadHK PYHKLMH

y = —5z2 + 5z + c nepeceKaeT TOJALKO MOJIOXKHTENLHYIO YaCcTh OCH aGCLHCC.
1)c>2-125 2)-125<e<0 3)c<0 4)c-— moboeyucio

16. Ha rpadukax (cMm. puc. 44) uao6paxkeHbl 3aBUCHMOCTb CTOHMOCTH (B pyo.)

KHPITHYHON KJIaJKH OT KOJIMYeCTBa KBaZpaTHHIX MeTpoB (1) U 3aBHCHMOCTb

MpenoCTaBJIsAeMOR CKHIKH (B py6.) oT 06bEMa BHITOJHEHHKIX pa6oT (2). Onpe-

JleJIUTe CTOMMOCTh paGoT (B py6.) 06bEMoM 30 M2 ¢ YUETOM CKUIKH.
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Puc. 44.
OTBerT:
Yacts 2

3agaHHs 3TOH YaCTH BLIMOJHANTE C 3aNIHChIO pellleHHS

17. loctpofTe rpaduk napa6oan y = > — 3z — 4. Halinure paccrosiHue ot
BEPIUHHLI TapaboJibl 10 OCH abCUHCC.

18. Pemnre ypasnenue: 2 — 3v/5z + 5 = 0. B oTBeTe ykaxHTe CyMMy KBaj-
PaToB KOpHeH ypaBHEHHS.

19. PasnocTs apudMerrueckoft mporpeccHH paBHa 3, a CyMMa e€ repBhIX Lie-
CTH WIeHOB paBHa 52,2. YeMy paBHa CyMMa CJIeYyIOLIMX YeThIpEX uaeHoB (¢ 7
1o 10 BKMOYHUTENILHO ) 3TOH POrPECCHU?




[image: image6.png]20. Hafinure Bce 3HadeHUs @ U b, MPH KOTOPLIX CYLLECTBYET Pa3JIOXKeHHe KBaJ-
paTHOro TpéxusjeHa Ha JHHeHHbIe MHOXKHTEJIH, HMelollee BUJL

1_
a
Jlns HalneHHBIX 3HaYeHHR a U b yKaXKHTe, IIPH KaKUX 3HaUYeHUSX Z BhIpa-

x2+( 2a)x+%=(x+a)2,a-b9é0.

XKEHHE 2}2 + (-:—;- - 20) T+ % JAOCTHIra€T HAUMEHbIIEro 3Ha4€HHA.




[image: image7.png]21. Hajimure Bce 3Hayenus mapamerpa k, MPH KOTOPHIX PACCTOSIHHE MEXIY

BepLIMHaMHU napa6oa f(z) = — %mz +kz—-3ug(x) = —x?+2kzr—3 paBHo 1.




